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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO 

DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS 

(DFCH) REALIZADA EM 7 DE JUNHO 

DE 2018. 
 

Às nove horas e vinte oito minutos do dia sete de junho do ano de dois mil e dezoito, na Sala 1 do 

Bloco H da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência do Diretor do 

Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, Alexandre Gomes Galindo, juntamente com os 

Conselheiros: Zacarias Alves de Araújo Neto; Erick Franck Nogueira da Paixão; Genival 

Fernandes Rocha; Sueli Andrade dos Santos; Jonas Pastana da Silva; Herlígenas Correa de 

Oliveira Araújo; Lara Vanessa de Castro Ferreira; Andrius Estevam Noronha; Eduardo Queiroz 

de Lima; Cledson Moraes Evangelista; Alessandra Cunha Tavares; Elice Jackson Moreira 

Coutinho; Gilberto Carlos Cravo da Silva. Houve a participação dos seguintes docentes como 

ouvintes: Eliarllen Patrick Alves Cruz; Dorival da Costa dos Santos e Dianarlei Antônia Brito de 

Souza. Não houve justificativas de ausência. A reunião ocorreu de acordo com a seguinte pauta: 

Deliberação final da proposta para elaboração do projeto arquitetônico para a construção do prédio 

novo do DFCH. 1 - Leitura de expediente: Não houve leitura de expediente. 2 - Comunicações: 

Não houve comunicações por parte dos conselheiros presentes. O Presidente do Conselho teceu 

comentários sobre o processo de descentralização do orçamento para passagens e diárias ara o 

DFCH e sua divisão de acordo com as rubricas, explicando como está sendo procedido atualmente o 

controle e liberação dos recursos. Diversos conselheiros afirmaram que o valor do orçamento para 

atividade de campo ainda não era suficiente para atender as atuais demandas dos cursos sugerindo 

que fosse necessário rediscutir o valor disponibilizado para o DFCH através de reenvio do 

planejamento de atividade de campo anual aos demais cursos que ainda não enviaram com o 

objetivo recalcular a média de utilização de recursos com essa finalidade. Ficou definido que os 

Conselheiros Lara Vanessa de Castro, Genival Fernandes e Erick Franck Paixão integrariam uma 

Comissão para acompanhar o processo de elaboração do orçamento do DFCH junto a Pró-Reitoria 

de Planejamento-PROPLAN e propor os ajustes necessários. 3 - Discussão e Aprovação da Ata: O 

Secretário do Conselho fez a leitura da Ata da última reunião realizada no dia vinte e três de maio 

do ano de dois mil e dezoito. A ata foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. 5 - 

Proposições: Não houve proposições. 6 - Ordem do Dia: Com quórum regimental de deliberação, 

foram abertos os trabalhos da ordem do dia atendendo os seguintes pontos de pauta: 6.1 - 

Deliberação final da proposta para elaboração do projeto arquitetônico para a construção do 

prédio novo do DFCH: O Presidente do Conselho apresentou as propostas “A” e “B” para 

elaboração do projeto Arquitetônico para a construção do prédio novo do DFCH, cujos croquis 

estão expostos no anexo desta Ata. O conselheiro Genival Fernandes apresentou proposta para 

votação na plenária, chamada de Proposta “C”, na qual mantinha inalterados os blocos “A” e “B” 

com três pavimentos para os cursos de Administração, Direito, Relações Internacionais e Técnico 

em Secretariado, e os bloco “C” e “D” de três pavimentos se transformariam em 3 blocos de 2 

pavimentos para atender os cursos de Geografia Bacharelado e Licenciatura, História Bacharelado e 

Licenciatura e Sociologia/Ciências Sociais. O Diretor do DFCH explicou o risco de ocorrer atrasos 

significativos na elaboração dos projetos arquitetônicos e de construção dos prédios novos para os 

cursos de Geografia, História e Sociologia/Ciências Sociais, e que, se fosse aprovado esta proposta, 

o processo de elaboração do projeto arquitetônico dos Blocos “A” e “B”  seria tramitado 

independentemente, e sem atrasos provenientes desta deliberação, sendo necessário a composição 

de uma comissão dos cursos envolvidos para apresentarem o mais rápido possível a nova concepção 

dos três blocos. Após colocada em votação, ficou aprovado, por 10 (dez) votos a favor, 03 (três) 

votos contra e 01 (uma) abstenção, que os dois blocos de três pavimentos para os cursos de 
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Geografia, História e Sociologia/Ciências Sociais foi rejeitado e seria elaborado uma nova proposta 

de três blocos de dois pavimentos para os respectivos cursos, devendo o processo dos Blocos “A” e 

“B” destinados aos Cursos de Administração, Direito, Relações Internacionais e Técnico em 

Secretariado seguir a tramitação independente e sem atrasos. Fico definido em plenária que os 

conselheiros Lara Vanessa de Castro, Genival Fernandes, Patrícia Rocha, Dorival da Costa irão 

compor a comissão responsável pela elaboração da nova proposta. Em seguida foi posta a 

apreciação e votação da plenária as propostas “A” e “B” apenas para os Blocos destinados aos 

cursos de Administração, Direito, Relações Internacionais e Técnico em Secretariado, sendo 

aprovado, por 12 (doze) votos a favor, 0 (zero) contra e 02 (duas) abstenções, a Proposta “A” cujos 

croquis estão expostos no anexo desta Ata. Após a votação, o Presidente do Conselho agradeceu a 

presença de todos e nada mais havendo para tratar, deu por encerrada a reunião às onze horas e 

trinta minutos, e eu, Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata, que aprovada vai 

assinada por mim, Presidente e demais conselheiros. 

 

 

  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Alexandre Gomes Galindo 

Presidente do Conselho 

 

Warlisson de Sousa Ferreira 
Secretário do Conselho  
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LOCALIZAÇÃO DOS BLOCOS “A” E “B” 
 

 

 

 

 

BLOCOS “A” E “B” 


	Warlisson de Sousa Ferreira

